

# 长 艺 党 建

第【025】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年3月18日

## 迎新冠挑战 育护理人才 促卫健事业发展

### ——护理系举行“青草计划”开班仪式

为深入贯彻党中央、国务院关于加快医学教育创新发展的指导精神，落实立德树人根本任务，立足基本国情，以服务需求为导向，分类培养研究型、复合型和应用型人才，全面提高护理专业人才培养质量，2022年3月14日晚，长艺学院护理系举办品牌建设工程——“青草计划”开班仪式。仪式对青草计划做了简单介绍，对四位导师颁发聘书，对36名“青草计划”一期工程学员提出了严格要求与殷切希望。



医学教育是卫生健康事业发展的重要基石，我国医学教育的蓬勃发展，为卫生健康事业输送了大批高素质医学人才。但是，面对新冠疫情提出的新挑战、我国医学教育培养质量亟待提高的新要求，我们学院需要加快医学教育创新发展，更新护理行业教育模式。

“青草计划”将种子学生比作青草，旨在突出学校作为“土壤”，对种子学生的营养供给作用，并渴望种子学生能够茁壮成长，最后形成医学行业的宽阔草原，进而打响长艺品牌。



**“青草计划”入围标准高。**需在报名学生中挑选职业意识明确、学习成绩优秀且综合素质高的种子选手入围。

**“青草计划”培养目标明。**按照计划内容和学生意愿，划分出了三类培养目标，分别是：职业组——培育有影响力的医院护士长、护理部主任；创业组——扶持有意识、有能力、有魄力的创业家或企业家；创意组——培养非遗技能传承者或非遗行业的创业者。

**“青草计划”培养措施严。**第一、开设全面且优质的专业课程帮助学生全方位学习医护知识；第二、聘请经验丰富的资深导师进

行针对性指导并制定个性化人才方案；第三、邀请荆州市内的优秀医疗单位进行校企合作，建立医护实训基地，实现产教融合。在多项举措下，构建出以护理系学生为中心圈、以资深导师为核心圈、以医疗单位为辐射圈的全方位教育模式。



稿件编辑：党委办公室

稿件来源：护 理 系